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Више од десет политичких странака и организација позвало је на велики скуп вечерас у
Паризу против антисемитизма, а учешће је најавило неколико министара као и бивши
председник Француске Франсоа Оланд, пренели су француски медији.

  

  

Инцијативу је покренула Социјалистичка партија, а један од званичника странке Оливије
Фор позвао је на скуп и председника Емануела Макрона и председницу екстремно
десничарске странке Национално окупљање, Марин Ле Пен.

  

Макронов кабинет саопштио је да председник неће бити на скупу јер има обавеза, а
сутра је заказана годишња вечера с представницима Савета јеврејских институција, чији
ће домаћин бити француски председник који ће говорити о антисемитизму.

  

Фор је у изјави за радио РТЛ рекао да је упутио позив свим странкама али не и странци
Марин Ле Пен, чија је странка раније била жестоко критикована због изјава о
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антисемитизму и расизму. Међутим, Фор је рекао да је лидерка добродошла на скуп ако
жели да пружи подршку.

  

Поред социјалиста, на скупу ће бити представници владајуће Републике у покрету,
десничарске странке Републиканци и радикалне левице Жан-Лика Меланшона.

  

Антисемитски напади су прошле године били у порасту за 74 одсто, саопштило је
недавно Министарство унутрашњих послова и додало да је од 311 дела 2017, прошле
године регистровано 541.

  

На то се додају и антисемитске увреде које су прошлог викенда упућене Алену
Финкелкроту, познатом француском интелектуалцу јеврејског порекла. Инцидент се
догодио на крају протеста градјанског покрета „Жути прслуци“.

  

На скуп ће доћи поред Оланда и премијер Едуар Филип, председник Републиканаца
Лоран Вокије, министар просвете Жан-Мишел Бланкије, државни секретар Габријел
Атал и бивши министар унутрашњих послова Бернар Казнев.

  

Скуп је заказан у 19.00 на париску Тргу Републике. Скупови ће бити организовани и у
неколико градова широм Француске.

  

(Бета) 

  

 2 / 2


